
 1

Avaliação da Administração Municipal 
 

�a sua opinião, a administração do prefeito Jairo Jorge está sendo ótima, boa, regular, 

ruim ou péssima?  

 

Avalia Prefeito

Ótima
Boa
Regular
Ruim
Péssima
NS/NR
TOTAL CIT.

Freq. %

128 10,6% 
551 45,6% 
383 31,7% 

50 4,1% 
45 3,7% 
51 4,2% 

1208 100%  
 

De um modo geral, a administração do prefeito Jairo Jorge está sendo melhor, igual ou 

pior do que a administração do ex-prefeito Marcos Ronchetti?  

 

Comparação1

Melhor
Igual
Pior
NS/NR
TOTAL CIT.

Freq. %

644 53,3% 
330 27,3% 
124 10,3% 
110 9,1% 

1208 100% 

Média = 0,5 Desvio-padrão = 0,7  
A questão é de resposta única sobre uma escala. 

Os parâmetros são estabelecidos sob a notação: Melhor (1), Igual (0), Pior (-1), NS/NR (-). 

Os cálculos são efetuados sem considerar as não-respostas.  

 

Universo: Eleitores de Canoas/RS. 

Período: 04 a 10/Fev. de 2010 

Fonte: Studio Pesquisas. 

  
 


